

10.4
FRIDAY
申命記
11:1-32

你們要愛上主——你們的上帝，始終遵行他一切的法律誠命。要知道，我今天是對你們、而不是對你們的兒女說話，因為你們親自體驗上主而認識他。你們見過上主的偉大、權能、能力。（申命記 11:1-2）

神蹟 ≠ 信仰

經歷神蹟就必然會讓人感動萬分，用生命來回應上主的愛嗎？迦南遠征隊的例子告訴我們，不見得！誰能像出埃及的以色列人一樣經歷這麼多豐富的奇蹟呢？十災、過紅海、雲柱火柱、水變甜、嗎哪等無法勝數的神蹟他們都經歷過，可是他們卻一而再、再而三地和上主的心意背道而馳。

在這段經文中，上主又再次特別叮嚀以色列人，必須要遵行法律誠命，換言之，他們總是不怎麼善於做這件事。人可以被動地領受神蹟，但是遵行誠命必須要有一顆主動的心。我們可以經歷許多神蹟，成為一個見證滿滿的信徒，但不代表我們就成了一個緊緊跟隨上主的門徒。

若是沒有發自內心要遵行上主的律法，我們不過是將神蹟囤積成我們身上的脂肪罷了。願我們不只是追求神蹟，更能將經歷的神蹟轉換成遵行上主誠命的動能。讓這些能量不只是停留在享受，更能讓我們下定決心成為一個遵行上主旨意的火熱門徒。

青少年運動會 塑造全新生命



「你希望你的路要怎麼走？要讓上帝進到心裡、讓上帝陪你走。」中心崙教會牧師李再祥說。排灣中會楓林教會成立之屏東縣獅子鄉Kaidi文教發展關懷協會，主辦首屆「全新的你」獅子鄉青少年團契文化交流暨運動會；讓青少年在互動中認識信仰，使主的話語扎根於年輕生命中。（相關報導請上TCNN）

愛我們的上主，求祢使我熱心回應祢的愛與同在，不求神蹟奇事，乃求祢改變我，使我確實信靠祢，遵行祢的旨意而行。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。